4 注 1085 万 + 5 注 602 万

大乐透单期筹集公益金 1.15 亿

本报讯记者金海燕报道6月 5 日 体彩大乐诱第 21063 期 前区开出号码 05、09、14、29、 30,后区开出号码09、11。本期 通过 3.20 亿元的销量,为国家 筹集彩票公益金1.15亿元。本 期一等奖开出9注, 其中5注 为602万元基本投注一等奖, 分落广东(2注)、上海、福建、 江苏;4 注为 1085 万元 (另含 482 万余元追加奖金)追加投注 一等奖,分落辽宁、吉林、广东、

云南。开奖结束后, 奖池滚存 5.00 亿元。

一等奖·4注1085万+5注602万

数据显示,辽宁中出的1085 万元追加投注一等奖出自大连, 中奖彩票为一张 5+4 复式追加 票,共中出一等奖1注、二等奖4 注、三等奖1注,单票擒奖1114

吉林中出的 1085 万元追加 投注一等奖出自长春, 中奖彩票

为一张 1 注号码、3 元投入的单 式追加票

广东中出的 1085 万元追加 投注一等奖出自茂名,中奖彩票 为一张 4 注号码、12 元投入的单 式追加票

云南中出的 1085 万元追加 投注一等奖出自临沧, 中奖彩票 为一张3注号码、9元投入的单

此外,广东深圳和广州、上 海虹口区、福建龙岩、江苏泰州 各中出 1 注 602 万余元基本投 注一等奖。

二等奖:单注追加奖金 7.16 万

二等奖开出 260 注,每注奖 金 3.97 万余元;其中 109 注采用 追加投注,每注多得奖金 3.18 万 余元。追加后,二等奖单注总奖金 7.16 万元

三等奖开出 751 注,单注奖 金1万元。四等奖开出1388注, 单注奖金 3000 元。五等奖开出

30081 注,单注奖金 300 元。六 等奖开出 32362 注, 单注奖金 200元。七等奖开出 71445 注, 单注奖金 100 元。八等奖开出 985176 注,单注奖金 15 元。九 等奖开出 9083589 注,单注奖金

下期:奖池滚存5.00亿

奖池方面,本期开奖结束后, 5.00 亿元滚存至 6 月 7 日(周一) 开奖的第 21064 期。

欧洲杯赛在即 体彩"不止运动"

体彩推出足球公益品牌活动

欧洲杯赛事点燃夏日激情, 体彩足球公益火热来袭! 中国体 育彩票于6月6日启动"体彩,不 止运动"主题品牌营销活动,邀你 "一起足球.一起公益"。

活动设三阶段 为热点赛事加油

"体彩,不止运动"主题品牌营 销活动结合欧洲杯、东京奥运会、全 民健身日、第十四届全国全运会等 体育热点事件,分三个阶段开展。

其中,欧洲杯阶段主题活动从 6月6日持续至7月15日,传递体 彩足球公益,大力倡导理性购彩: 奥运会阶段主题活动时间为7月

16日至8月6日,号召全民为中国 力量加油;全民健身和全运会阶段 主题活动时间为8月7日至9月 30日,通过开展全民健身活动、为 十四运加油助威,助力健康中国。

参与有奖互动 助力山区孩子圆梦

6月6日至7月15日,使用 中国体育彩票微信小程序扫描竞 彩票票面二维码或"进球啦"即开 票保安区二维码,参与"足球的 AB 面世界,一起来改变"H5 有奖互 动,玩踢足球游戏获取爱心值捐赠 公益项目,帮助山区孩子改善运动 条件,还有机会获得十四运助威团

名额、智能手表、100元电商卡、乐 小星公仔、公筷礼盒等奖品

其中,"送孩子们运动器材"公 益项目将为山区孩子们送去足球、 足球鞋、足球服等各类运动器材, 让孩子们享受体育运动的快乐。

"送孩子们快乐体育课"公益 项目计划为山区中小学输送体育 支教老师,通过内容丰富、方法科 学、生动有趣的体育教学,帮助孩 子们塑造自信、快乐运动。

"送师生们全运赛场助威名 额"公益项目计划集结支教老师、 学生成立"希望"助威团,支持师 生前往十四运比赛现场感受竞技 氛围,为运动健儿加油助威的同

时,点燃孩子们的体育梦想。

倡导理性购彩 彰显体彩社会责任

作为国家公益彩票,中国体 育彩票始终坚持以责任为先、以 公益公信为核心的价值观, 肩负 为社会持续筹集公益金、为公众 创造健康快乐生活体验的使命。

此次,中国体育彩票携手全体 从业者,号召广大购彩者共同响应 理性购彩倡议:只在正规渠道购买 国家公益彩票 不参与任何非法彩 票活动;了解规则再参与购彩,不 盲目,不冲动:量力而行购买彩票, 不因为购彩给自己和亲朋增添负

担;从来没有中奖秘诀、中奖规律, 不要在彩票上投入过多精力与时 间;以平和心态对待购彩结果,充 分享受购彩观赛乐趣: 为未成年人 营造健康成长环境,不将购彩带进 他们的生活。

活动期间,中国体育彩票将通 过线上线下联合传播,鼓励大家积 极响应理性购彩倡议,尽享欧洲杯 观赛乐趣和体彩游戏体验,深入感 知体育彩票的社会责任担当。

这个夏天,"体彩,不止运动" 主题品牌营销活动开启足球公益 新风尚,深入传递公益、责任品牌 价值观,添彩健康快乐夏日生活。

(胡圣文)

出实招 办实事 求实效

体彩党员履职尽责挑重担

勇挑重担、勇于奉献、攻坚克 难是共产党人的应有品格。在体 彩系统, 众多体彩党员积极主动 履职、勇于担当作为,遇到难题, 他们盯紧问题、分析问题、解决问 题,始终保持冲劲、韧劲、实劲,以 实绩汇聚奋进的澎湃动能。

敢打硬仗 能扛重活

"敢打硬仗 能扛重活"是宁 夏体彩的同事们对宁夏体彩中心 人力资源部负责人孙磊的评价, 加入体彩大家庭19年,孙磊的每 一步都走得踏实有力。

2002年,孙磊加入宁夏体彩, 成为业务技术部的一员,"那时候, 每月有一周在单位值班负责开奖, 再有一周到地市开展实体店服务 和纳新,算下来一年之中有一半时 间是回不了家的。"繁重的工作使 孙磊练就了一身"钢筋铁骨",面对 困难,他敢于出击,敢战能胜。

2005年,在业务技术部工作 三年后,孙磊参加公开竞聘,成为 宁夏体彩中心营销宣传部副部长。 宁夏体彩通过内部刊物《体彩园 地》开展宣传工作,孙磊表示,《体 彩园地》让实体店宣传有了抓手, 让代销者与购彩者之间有了交流 学习的载体,也帮助宁夏体彩实体 渠道成功稳固了第一批购彩群体。

夯实宣传阵地之后, 孙磊又 接到了新的任务,于2007年与四 位同事一起到石嘴山市开展工 作。当地体彩店的数量从2007年 的 50 家增加到 2009 年的 100 多 家,销量也稳步提升。

2009年, 孙磊调回银川,任 宁夏体彩银川管理站站长。2012 年,孙磊主持银川北区体彩工作。 2015年, 孙磊调回宁夏体彩,担 任办公室主任,负责行政工作。 2018年,他又被调到银川南区分 中心工作。

2020年年初, 孙磊担任宁夏 体彩第一党支部书记,他把精力更 多地投入到党建工作中。目前,孙 磊在宁夏体彩中心人力资源部主 持工作,他希望"讲一步加强队伍 作风建设,把队伍建设作为推动体 彩事业高质量发展的第一资源" 面对未来,孙磊表示:"我是一名党 员,哪里需要我,我就去哪里。

心系群众 为民解忧

5月27日,广西梧州市藤县 塘步镇南安小学的孩子们收到 了盼望已久的儿童节礼物,藤县 公益组织"新联会"的叔叔阿姨 带着爱心物资来了。互动环节, 有一位女士给孩子们讲述了经 典红色故事。六年级的欧炎玲对 同学说,"这个阿姨我在村里见 过,她是韦阿姨。

广西体彩后勤保障部党员干 部韦云珍到南安村驻村快两个月



了,因为在村子里经常入户走访, 南安村的老老少少大多都认识她。 这次爱心捐赠活动就是她一手张 罗的。活动临近结束时,看着学生 们依依不舍的眼神,她说,"过几天 阿姨会再过来,广西体彩的叔叔阿 姨也给大家准备了礼物。"

3 月下旬接到驻村通知时, 韦 云珍还曾纠结过,她的女儿今年就 要参加高考,在女儿人生的关键阶 段,她自然希望能陪着她一起冲 刺,但最终她还是决定到南安村 来。4月上旬,韦云珍作为广西体 育局选派的"乡村振兴"驻村第一 书记,她从南宁市来到南安村。

南安村是塘步镇"十三五" 期间的贫困村,全村下辖33个 村民小组,7640人。南安村自 2015 年精准识别建档立卡以来, 通过 12 个帮扶单位和 105 名帮 扶干部的不懈努力,2020年底已 实现全部脱贫。韦云珍此次走 访,目的是为了解边缘户致贫及 情况核实等工作。



锐意进取 勇于担当

固脱贫攻坚成果之后, 要帮村里

多找致富的路子。"

"我 22 岁加入体彩行业,已 经工作了19年,随着湖北体彩一 路成长, 我的目标是让更多的人 知道体育彩票、了解体育彩票。 湖北体彩恩施分中心副主任俞春 作为一名党员, 扎根基层无怨无 悔,踏实肯于任劳任怨。

2002年, 俞春通过社会招 考,加入体彩大家庭,在湖北体彩 宜昌分中心任专管员。回忆那段 时光, 俞春说, 那些做"快递员"和 "维修工"的日子现在想起来还挺 有趣,"我和代销者一起,从对彩



票了解不多的'菜鸟'逐渐成长为 一位合格的体彩人。"

2009年7月, 俞春到潜江分 中心工作,负责潜江体彩的市场拓 展。之后,他担任过湖北体彩天门 分中心主任、宜昌分中心副主任。 2021年,他任恩施分中心副主任。 无论在哪里工作,俞春都以钉钉子 的精神一锤接着一锤地敲,不断提 升解决实际问题的能力。

作为一名党员,俞春除了在本 职工作中勇于担当, 在危机时刻, 他也挺身而出,乐于奉献。疫情期 间,俞春主动联系社区,积极参与 抗疫志愿服务。俞春服务的社区共 有 1081 户居民,涉及人员 3000 多 人。为了掌握小区所有居民每天的 体温信息,俞春主动和社区沟通并 设计了"宜化山语城体温登记小程 序",通过扫描二维码即可自行采 集信息,此项举措解决了小区人员 体温收集工作难题,帮助社区及时 准确掌握小区人员情况,为抗击疫 情贡献了力量。 (丰佳佳)



